

Volná scéna pro útok na Írán

 infokuryr.cz/n/2023/03/29/volna-scena-pro-utok-na-iran

kurýr

29. března 2023



Americko-izraelský plán se zdá být na pokraji realizace.

Tajná návštěva náčelníka generálního štábu USA Marka Milleyho v takzvané kurdské autonomní zóně na severovýchodě Sýrie byla flagrantním porušením suverenity členského státu OSN v době, kdy USA vedly na Ukrajině neutuchající zástupnou válku proti porušování její suverenity. Vést a přednášet o důležitosti respektování tohoto principu.

Stanoveným cílem návštěvy generála Milleyho bylo prověřit základny, kde je umístěno 900 amerických vojáků a jejich těžké zbraně, projednat opatření na jejich ochranu a zabránit opětovnému objevení skupiny Islámský stát. Všechno je to jen úprava oken. Skutečný cíl byl zcela jiný: uvést tyto síly do pohotovosti, aby

byly k dispozici v případě izraelsko-amerického útoku na Írán pod záminkou, že obohatil uran na úroveň zbraní. Byly by prioritním cílem íránských odvetných opatření vedle amerických základen v Iráku a Perském zálivu a okupačního izraelského státu.

Dva nedávné události zvyšují pravděpodobnost, že se americké síly v Sýrii a Perském zálivu zapojí do budoucí války s Íránem a stanou se cílem odvetných akcí.

Za prvé, v posledních dnech americké síly zintenzivnily drancování syrské ropy z vrtů východně od Deiraz-Zor. Bylo spatřeno více než 150 cisternových vozů přepravujících ukradenou syrskou ropu přes nelegální přechody al-Mahmoudi a al-Waleed na americké základny v Iráku.

Za druhé, Milley odletěl do Izraele přímo ze své krátké návštěvy se svými vojáky v Sýrii, před ministrem obrany Lloydem Austinem. Svou současnou cestu po regionu zahájil v Jordánsku, aby si prohlédl 16 amerických základen v zemi a případně koordinoval s jordánskými politickými a vojenskými vůdci nadcházející útok na Írán. Dále měl odcestovat do Káhiry a svou cestu zakončit v Tel Avivu, aby Izraelce informoval o svých rozhovorech v Káhiře a Ammánu a připravovaném plánu.

Tyto překvapivé nebo neohlášené návštěvy dvou nejvyšších amerických vojenských vůdců v zemích sousedících s Izraelem, které jsou úzce spojeny s USA a přímo či nepřímo se podílejí na jejich válkách v Iráku, Libyi a Sýrii, nemohou být nevinné. Nepřišli si užít mírné zimní počasí. Přišli si rozdělit role v útočném plánu, který se nyní připravuje a chystá se realizovat.

Těžko říci, jaké poselství předal šéf Mezinárodní agentury pro atomovou energii Rafael Grossi během své krátké návštěvy Teheránu minulý pátek. Pravděpodobně to však bylo poslední ultimátum před

americko-izraelským útokem na iránská jaderná zařízení. To je podpořeno skutečností, že Íránci odmítli Grossiho tvrzení, že získal jejich souhlas s reaktivací kamer a sledovacího zařízení.

USA porušují suverenitu Sýrie, chrání kurdské separatisty na severovýchodě, kradou ropu a podporují teroristické skupiny v zemi. Odsuzují však ruské porušování suverenity Ukrajiny, aby tam ochránili své ruské krajany, a jsou ochotni vystavit svět kvůli této otázce jaderné válce. Mohou existovat horší příklady pokrytectví, dvojího metru a destruktivity?

USA byly poraženy v Afghánistánu a v ponížení stáhly své jednotky a předtím z Iráku. Jakýkoli útok na Írán z izraelského popudu by byl extrémně nákladný, a to i přes obrovskou mocenskou nerovnováhu. Írán není Irák ani Afghánistán. Má sofistikované bezpilotní letouny a rakety, které mohou zasáhnout jakoukoli americkou základnu v Perském zálivu a jakoukoli část Izraele – nemluvě o tom, že má dostatek obohaceného uranu na výrobu bomby za několik dní, podle jeho amerických a izraelských žalobců, pokud tak neučinil. už jeden postavený.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 2. 2023
16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vyhlášení

STANISLAV RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Continue Reading

[Previous Maďarsko a Itálie schválily zákony proti agendě WEF o požívání hmyzu](#)